2X(X-2)= 2X*X - 2x*2 = 2x"2 - 4x

(a-2b)(3a+b)= (a-2b)* 3a + (a-2b)* b = a*3a-2b*3a + b*a - b*2b = 3a”*2 - 6ab + ba - 2b"2 =
= 3a’2 - 2b"2 +ab(-6 + 1) = 3a”2 - 2b"2 -5ab

(Xx+yx"2 - yA3)(-2yx"2 + X)=(-2yx"2 + X)*x + (-2yx"2 + X)*yx" 2 - (-2yx*2 + x)* yA3 =
S2YXN2*X + X*X -2yxA2¥FyxA2 + XFyxA2 +2yxA2*yA3 + x*yA3 = -2yxA3 + xM2 -2y"2xM4 + yxM3 + 2yMxA2 + xy"3=
yXM3(-2+1)+x"2 -2y"2xM4 + 2yMxA2 + xy 3= -yxA3+x"2-2y " 2x M + 2yMxA2 + xyM3

xy 2-3x*3y=xy(y-3x"2)
15a"2b”2 + 30ab”3 - 10a*2b*4=5ab”2 ( 3a+6b-2ab”"2)

1 npuynHa Hantn 3HadveHns npu x=101 y=10

(xy”2-3x"3y) / (y-3x"2) = xy / =xy=1010

2 NMpyYMHa peLwmnTb ypaBHeHne  3x+3=x-2 => 2x=-5 => x=-5/2
24x74 + 16x73 — 3x — 2 = 0

3x (8x"3 -1) + 2(8x"3 -1) = 0

(8x73 -1) (3x+2) =0
(3x+2) (8x73-1)=0 b
3x+2=0 mnm 8x"3-1=0 a
3x = =2 8x"3=1 273=8 [3]18 = 2
x = -2/3 2x =1
xX=%5
—%. 1z

bypox Xanuga

ypaBHEHUs1 1-0M CTENeHU
5000 net Ha3apg,

YpaBHEHUA 2-01 CTeNeHu
1000 net Hasapn, 7-8 knacc
xA2 - 5x + 6=0

ypaBHEHNA 3-01 CTENEHU
500 net Has3an

ypaBHEeHUS 4-0M CTeNneHu
450 net Ha3ag,

ypaBHEHUS 5-0M CTeneHu
250 neT nblTanucb pelwnTb

200 net Hasap [Mpuwen 9BapucT
[anya 19 neT - KOpHU eCTb, a
doopmyn HeT (C Ncnonb3oBaHNMEM
onepauumn + - * / KOpHS)

ctanun nsobpetatb NpubnexeHHble
MEeTOoAbl peLueHust

Teopwust rpynn - AokasaTb, YTO Yero-
TO HENnb3s1 CKOOHCTPYUPOBATb

Benukas Teopema depma

a2 + b2 = ch2
32 + 472 =572
nnudgoaropoBbl TPOMKN

a™n + b*n =c*n
n>2

350 net
pewmnnu 1994 rogy

QHApto Ynansc
37 net noTpaTun Ha OOK-BO

ObICTPO ee pellaTb HUKTO He yMeeT
91=13*7

OOCTaTOYHO NPOBEPUTL A0
KBagpaTHOro KOPHS

23456789

200 undp B vKncne
10787 net

10M5 net

no 1970

€ecnun aT1oT
B3/10MaloT -
€CTb 3anacHowm,
HO OH Bcero 1

aNNMNTU4eCcKme
KpuBble

Poccusa n Kutan
TeopeTundeckas

n 3anag
NHXEHep-MaTemaTuK

3ayem Ham NI

2003 reHoM YenoBeka
1000 TOMOB KHUT
1-2% 3a 20 net
ncecnegoBaHum

NeTaloT TenecKonbl NLLYT
9K30MnaHeTbl
Kennep 10 (Teneckon)

noteHuyuansHo 100 000 000
MJITH NiaHeT
11 000 Mbl 3Haem

Ha Mapce
NoYTU HET aTMocdepbl




